

Штрафы и внимание прокуратуры подействовали на камнеобрабатывающие предприятия из Петрозаводска



Две компании встали на учет как оказывающие негативное влияние на окружающую среду, третья компания убрала следы загрязнения берега Онежского озера.

Меры прокурорского реагирования помогли исправить ситуацию с загрязнением воды в Онежском озере в районе бывшего завода «Авангард». Об этом сообщают активисты Общероссийского народного фронта.

Три руководителя камнеобрабатывающих предприятий, расположенных на территории бывшего завода, получили штрафы за нарушения природоохранного законодательства. Загрязнение береговой полосы и воды в Онежском озере выявили активисты ОНФ еще в апреле этого года. Тогда они обратились в прокуратуру с просьбой установить источник загрязнения.

Вдоль полуразрушенного бетонного забора, ограждающего территорию некогда

крупнейшего в Карелии оборонного завода «Авангард», тек внушительных размеров ручей, наполненный серым веществом неизвестного происхождения. Пробы показали наличие в ручье отходов камнеобработки V класса опасности, которые хоть и представляют наименьшую угрозу для окружающей среды, но находиться в береговой линии не должны. В адрес руководителей предприятий Карельская межрайонная природоохранная прокуратура вынесла постановления о возбуждении производств об административных правонарушениях в сфере охраны окружающей среды.

Как рассказали общественникам в прокуратуре, два предприятия уже исполнили требования действующего законодательства и подали заявки на постановку их на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. Третья организация приняла меры по уборке береговой полосы Онежского озера от отходов камнеобработки, а также заключила договор на подготовку проектной документации для получения согласования Северо-Западного территориального управления Федерального агентства по рыболовству.

Повторный рейд активистов ОНФ показал, что ситуация в этом месте значительно улучшилась, однако каменная пыль осталась на территории, где раньше тек ручей.

– Считаю, что руководитель предприятия, допустивший загрязнение этого участка, должен принять все меры по его полной очистке, – отметила член регионального штаба ОНФ в Карелии Наталья Редькина.